

egyrészt kicsiny, másrészt belső konstrukciójánál fogva nem felel meg. Az ügyfelek várakozóhelyiség híján csoportba verődve a követség udvarán ácsorognak, ami esőben és télen a legnagyobb elkeseredést szüli. Ezenkívül a konzuli ügyek és a követségi munka a helyiségek belső elhelyezésénél fogva nem választhatók szét, a követség tisztviselői munkájukkal egymást zavarják. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy az ügymenet akadálytalan volta ily módon nem biztosítható. A megoldást egyedül abban látom – és erre tisztelettel és nyomatékosan felhatalmazást kérek –, hogy a követség egy alkalmas lakást béreljen és a konzuli részt ott helyezze el. Ily módon az ügyfélforgalom megszokott, és egy ideiglenes kielégítő megoldást találunk. Ez természetesen kizárólag csak helyi szétválasztás volna, a követség fegyelmileg és szervezetenként egységesen működne tovább vezetésem alatt.

Tekintettel arra, hogy a tervezett újítást sürgősnek látom, tisztelettel kérem Miniszter Urat, hogy hozzájárulását távirati úton megadni szíveskedjék.

MOL XIX-J-1-k 7. doboz (eredeti)

¹ L. e kötet 307. sz. levelét.

317. KÁROLYI MIHÁLY TÁVIRATA A MAGYAR KÜLÜGYMINISZTERIUMHOZ

(Párizs, 1947. szeptember 17.)

Francia munkaügyi miniszter kérte segítségemet Cathelin francia szakszervezeti küldött SZEB engedélyének megszerzéséhez. Miniszter közlése szerint budapesti francia követség elvi megállapodást kötött magyar hatóságokkal tíztagú francia mezőgazdasági munkástoborzó bizottság kiküldésére, de csak hét megbízott kapott eddig SZEB engedélyt. Kérek utasítást.¹

MOL XIX-J-1-k 5. doboz 4/i (egykorú másolat)

¹ Cathelinnek megüzenték, hogy Prágán keresztül SZEB-engedély nélkül lehet már jönni. A bizottság ügyében a KÜM az FM-hez fordult.

318. MIHÁLYFI ERNŐ TÁVIRATA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1947. szeptember 17.)

Tekintettel arra, hogy a magyar békeszerződés bevezetésében kilátásba helyezte, hogy a szövetségesek támogatni fogják Magyarország felvételi kérelmét az Egyesült Nemzetek sorába, és tekintettel arra, hogy a magyar békeszerződés szeptember 15-én érvénybe lépett, felkérem, szíveskedjék azt a kormányt, amelynél Ön akkreditálva van, a magyar kormány nevében hivatalosan kérni, hogy felvételi kérelmünket az Egyesült Nemzetek Közgyűlésén hathatósan támogassák, felvételünk mellett szavazva.¹

KÜM irattára. Párizsi táviratok (eredeti tisztázat)

¹A szövegből is kitűnik, hogy ez körtávirat, tehát nem vonatkozik a párizsi követség különleges feladatára a felvétel szorgalmazásában.